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Notulen van de Algemene Ledenvergadering
op donderdag 20 maart om 17.30 uur 
bij SPOT Langweer.





1. Welkom
De Algemene Leden Vergadering wordt om 18.00 uur geopend door Vera Stilma, onze voorzitter. Zij heet alle aanwezige leden van harte welkom.

Een punt om even bij stil te staan; de nieuwe leden van de OVS kunnen presenteren hun bedrijf presenteren op een groot scherm. Een aantal ondernemers heeft hiervan gebruik gemaakt.

Daarna stelt gastheer Pascal Hoogenboom van Restaurant SPOT zich voor en geeft een korte toelichting op het verloop van de avond. Iedereen kan genieten van een smakelijk Walking Diner.

Onder het genot van een drankje en tijd om elkaar te ontmoeten, genieten we van het heerlijke Walking Diner. Om 19.00 uur begint het officiële gedeelte van de Algemene Leden Vergadering.

2. Terugblik 2024
· Overlijden Piet Fischer
Vera refereert aan het overlijden van ons erelid Piet Fischer en wat hij voor de Ondernemers Vereniging Skarsterlân heeft betekend. 

· Activiteiten 2024
Wat het afgelopen jaar betreft, kunnen we terugkijken op een aantal prachtige bijeenkomsten. Zij noemt o.a. de Kennissessie; een avond waarbij kennisdeling centraal staat. Leden van de OVS kunnen zich aanmelden voor een presentatie en leden die zich opgeven kunnen kiezen uit 3 sessies.

· Lokaal Partnerschap VNO-NCW | MKB Noord/NL
In november 2024 is de OVS een Lokaal Partnerschap aangegaan met VNO-NCW | MKB Noord/Nederland. Joyce Walstra -voorzitter MKB Noord- en Marianne Waanders -manager MKB Noord- geven elk een korte presentatie en lichten het belang van deze samenwerking toe. Daarna tekenen Vera Stilma en Joyce Walstra de officiële overeenkomst.


3. Financiën 
· Jaarrekening 2024
Ric Oud, onze penningmeester presenteert het financiële jaarverslag 2024 en licht hij enkele zaken toe. 





· Kascontrole
De kascontrole is gedaan door Mathilda Soeting en Andries Buma, waarvoor hartelijk dank. De commissie verleent het bestuur decharge. 

De kascommissie voor 2026 bestaat uit Andries Buma en Marco Nijholt.

· Begroting 2025 | verhoging bijdrage
Ook licht de penningmeester de begroting 2025 toe. 
Het bestuur stelt voor om de jaarlijkse bijdrage te verhogen naar 
€ 140,00. Aangezien er geen bezwaren zijn, wordt dit voorstel aangenomen

4. Bestuurswisseling
Er wordt afscheid genomen van ondersteunend bestuurslid Tiede Boersma en van bestuurslid Grietje van der Reijnst. Beide leden worden bedankt voor hun grote inzet. Wichard de Krijger heeft voor het afscheid van Grietje een passend gedicht gemaakt en leest dit voor.

Romy van der Wiel wordt als nieuw bestuurslid verwelkomd. Zij zal het secretariaat voor haar rekening nemen.

5. Activiteiten 2025
Vera blikt vooruit op het programma voor 2025, het jaar waarin de OVS haar 40-jarig bestaan viert.

6. Sluiting
Vera sluit het officiele gedeelte van de Algemene Leden Vergadering. Zij bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en spreekt uit dat wij uitzien naar een goed jaar waarin ontmoeting en samenwerking centraal staan.
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